



कार्यालय सूचना एवं जनसंपर्क विभाग
नानाजी देशमुख पशुचिकित्सा विज्ञान विश्वविद्यालय,
अधारताल, जबलपुर (म.प्र.)-482004

पशु चिकित्सा एवं पशुपालन महाविद्यालय जबलपुर में नूतनवर्ष मिलन समारोह
का स्टाफ क्लब द्वारा आयोजन



जबलपुर। आज दिनांक 02.01.2021 को नानाजी देशमुख पशुचिकित्सा विज्ञान विश्वविद्यालय जबलपुर अन्तर्गत पशुचिकित्सा एवं पशुपालन महाविद्यालय जबलपुर के सभागार में यशस्वी एवं ऊर्जावान माननीय डॉ. एस.पी. तिवारी, कुलपति जी के मुख्य आतिथ्य में वेटनरी कॉलेज के स्टाफ क्लब द्वारा नूतन वर्ष मिलन समारोह का आयोजन हुआ। कार्यक्रम का शुभारंभ माननीय मुख्य अतिथि विश्वविद्यालय के प्रशासनिक अधिकारियों, अधिष्ठाता संकाय, महाविद्यालय के अधिष्ठाता एवं विश्वविद्यालय के समस्त संचालकगणों का स्वागत पुष्प गुच्छ से किया गया। कार्यक्रम का स्वागत भाषण देते हुये डॉ. सुनील नायक, अध्यक्ष स्टाफ क्लब ने अपने उद्बोधन में विगत वर्ष 2020 की शैक्षणिक, अनुसंधान, एवं विस्तार गतिविधियों की जानकारी देते हुये बताया कि गत वर्ष कोरोना काल की विषम परिस्थितियों के बाद भी विश्वविद्यालय एवं महाविद्यालय ने अपनी उपरोक्त गतिविधियों को जारी रखा गया। वर्ष के अंत में माननीय कुलपति जी एवं डॉ. विनोद बाजपेयी कुलसचिव, तथा विभिन्न समितियों के अथक प्रयासों के फलस्वरूप लंबित कैरियर एडवांसमेंट स्कीम के तहत प्राध्यापकों का प्रमोशन हुआ, व उन्हें व्यक्तिगत तौर पर आदेश भी प्रेषित किये गये। नववर्ष के प्रथम दिन अपने हाथों में प्रमोशन का आदेश पाते ही प्राध्यापकों में हर्ष का वातावरण व्याप्त है। इन प्रयासों के लिए स्टाफ क्लब माननीय कुलपति जी एवं विश्वविद्यालय प्रशासन का आभार व्यक्त करता है। इस अवसर पर डॉ.



राजेश शर्मा, अधिष्ठाता महाविद्यालय जबलपुर एवं डॉ. आर.पी.एस. बघेल अधिष्ठाता संकाय ने भी विश्वविद्यालय परिवार को नूतन वर्ष की शुभकामनायें प्रेषित करते हुये विश्वविद्यालय के चहुमुखी विकास के लिये सभी प्राध्यापकों से अपेक्षा जाहिर की है।

नूतन वर्ष –2021 के मिलन समारोह के अवसर पर कुलपति जी ने अपने उद्गार व्यक्त करते हुये कहा कि विश्वविद्यालय का उद्देश्य अपने छात्रों के साथ फ़ैकल्टी व कर्मचारियों का विकास करना है, इस बैठक में बोर्ड के सदस्यों द्वारा प्रमोशन सहित विश्वविद्यालय के विकास के लिये कोर्सेस शुरू करने पर सहमति दी गई है। इससे निश्चित ही छात्रो एवं पशुपालन की दिशा में अपना भविष्य बनाने वाले युवकों को लाभ मिलेगा।

इस कार्यक्रम के अवसर पर विश्वविद्यालय के लेखानियंत्रक, श्री अजय सिंह , संचालक शिक्षण, डॉ श्रीकांत जोशी, संचालक जैवप्रौद्योगिकी डॉ. ए.पी.सिंह, सूचना एवं जनसंपर्क अधिकारी डॉ. अनिल कुमार गौर, परीक्षा नियंत्रक डॉ. जी.दास, संचालक प्रक्षेत्र डॉ. जी.पी.लखानी, संचालक वेटनरी पॉलिटेक्निक डॉ. अकलंक जैन, समस्त विभागाध्यक्ष, सहप्राध्यापक एवं सहायक प्राध्यापकों की गरिमामयी उपस्थिति उल्लेखनीय रही। कार्यक्रम का संचालन डॉ. निधि राजपूत एवं आभार प्रदर्शन डॉ. अखिलेश पाडेंय द्वारा किया गया।

सूचना एवं जनसंपर्क अधिकारी
ना.दे.प.चि.वि.वि., जबलपुर